PROMILE,UROK B
1.Vypln tabulku:

desatinné Cislo | zlomok percento promile
12,8

3/4

5,8

125

2. Zlata minca obsahuje 980 promile Cistého zlata, ¢o je 7,25 g. Aka je
hmotnost mince v gramoch?

C
3.
|AB|= 190m
|IBC|=?m
A B stupanie = 15 %o

4. Na drazbe sa vyvolavacia cena zvysila o0 68%. Aka bola vyvolavacia
cena tovaru, ked ho predali za 21 000 €?

5.Vypocitajte urok z istiny 15 600 € pri 8% urokovej miere za jeden
rok.

6. Na kolko % Urokovu mieru musi byt ulozena istina 37 500 €, aby za
rok vyniesla urok 1 000 €?




